

IN ZIARUL DE AZI: ● Sport; ● Club T; ● Conferință de presă — P.N.L. în fața alegerilor; ● Horoscop; ● Prefectura județului Hunedoara anunță alegeri pentru funcția de primar la Simeria; ● Mare și mică publicitate.

IN EDIȚIA DE MĂINE: ● Comentarii — Redescoperirea muncii; ● Cu președintele P.N.L. despre mișcarea liberală; ● Dura lex, sed lex; ● Omenia... lucru rar; ● Femina; ● Dreptul la replică.

## A început un nou an școlar

Ca în fiecare an, jumătatea lunii septembrie marchează în toată țara debutul unui nou an de învățământ preuniversitar. Ploaia măruntă care a căzut ieri la Deva s-a înclinat nepotrivit, frustând elevii, profesorii și părinții grijulii de festivitatea maiestuoasă a careului tradițional de început de an.

La Școala Generală nr. 1 Deva, imediat după sosirea elevilor și dirijarea lor în clase, conducerea școlii a urât, pe rând, fiecărei colectivități, un an bogat în note mari. Din cele declarate de dna prof. Alexandra Breaz, directoarea școlii, am re-

ținut faptul că „bobocii” din clasa I beneficiază cu toții de lumina slovelor unor manuale nou-nouțe. Manuale noi au primit și elevii ciclului gimnazial. De menționat că aici funcționează și o clasă cu regim special, în care se pregătesc 10 elevi cu probleme psihomotorii.

La Școala Generală nr. 4, care din acest an poartă numele „Andrei Șaguna”, dl. prof. Gelu Mișca, directorul școlii, profitând de o scurtă acalmie a ploii, a rostit câteva cuvinte în fața celor 1605 elevi adunați în curte. În

ADRIAN SALĂGEAN

(Continuare în pag. a 6-a)

# CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

ANUL IX ● NR. 1973 ● MARȚI, 16, SEPTEMBRIE 1997

8 PAGINI ● 500 LEI

## SERBĂRILE NAȚIONALE DE LA ȚEBEA

### Slujbă de pomenire

Ultima zi a Serbărilor naționale de la Țebea a reunit duminică mii de oameni veniți din toate colțurile țării. Fără îndolală, marea majoritate a celor prezenți au constituit-o motii. Dintre aceștia, doar o parte au fost slujba de pomenire oficială de un sobor de preoți avându-i în frunte pe P.F. Timotei, episcop al Aradului și Hunedoarei și pe Petru Jorja, protopop de Brad. Restul participanților s-au răspândit în preajma scenei sau a chioșcurilor cu băuturi și preparate la grătar.

Urmând șirul evenimentelor, ne-am aflat și noi lângă mormântul Iancului, eroul comemorat cu prilejul împlinirii a 125 de ani de la trecerea sa în eternitate. Erau ultimele momente ale slujbei oficiate în biserică ortodoxă, cea atât de înălțătoare în măreția tricolorului aruncat peste bolta sa, tricolor pe care românii doar aici aveau voie să-l vadă în timpul stăpânirii austro-ungare. Slujba avea loc de înălțarea Sf. Cruci.

Lumea de afară se afla în febra așteptării oaspeților. „Vine sau nu vine președintele?” „Vine sau nu vine Ciorbea?” A venit primul ministru însoțit de alte personalități, între care am remarcat pe ministrul Mircea Ciomara, Ulm Spineanu, Gavril Dejeu, pe Sorin Dimitriu, președintele F.P.S. generalul Constantin Degeratu, șeful Marelui Stat Major al M.A.N., alături de care s-au aflat dnii Pompiliu Budulan și Nicolae Szegeșvay, prefect și respectiv, subprefect ai județului Hunedoara, Gheorghe Barbu, președintele Consiliului Județean, Gheorghe Droghici, vicepreședinte. S-au aflat, de asemenea, senatori și deputați hunedoreni în Parlamentul României, Valeriu Tabără, președintele P.U.N.R., Gheorghe Funar, Adrian Păunescu, Marian Munteanu ș.a.

Au fost primiți cu înalte onoruri militare de către o companie de onoare alcătuită din vânători de munte. Fanfara militară a intonat Imnul Național. (Continuare în pag. a 2 a)

### Primul ministru — fluierat și huiduit la Țebea

Încă de la cuvântul de deschidere rostit de primarul comunei Baia de Criș — Romeo Fărcașu, prin care acesta s-a adresat, protocolar, primului ministru, o parte dintre cei de față au început să fluiera și să huiduie. Erau grupuri de participanți cu steaguri și drapel tricolor, erau și alții afectați, probabil, de reforma economică impusă de guvern, iar unii afectați de pierderea vechilor privilegii. Nu ne este dat nouă să judecăm nici o parte, nici cealaltă, nici motivele care au creat un dialog stupid între o bună parte dintre adversarii politici și primul ministru Victor Ciorbea, mai ales după ce acesta a luat cuvântul. Vom aduce însă aminte cu modestie că acum, la Țebea, se comemorau 125 de ani de la moartea eroului național Avram Iancu și nu era nicide-

cum o sărbătoare oarecare în aer liber.

Inchipuiți-vă cei care nu ați fost la Țebea cum ar suna urarea de bun venit adresată de primul ministru, o parte dintre cei de față au început să fluiera și să huiduie. Erau grupuri de participanți cu steaguri și drapel tricolor, erau și alții afectați, probabil, de reforma economică impusă de guvern, iar unii afectați de pierderea vechilor privilegii. Nu ne este dat nouă să judecăm nici o parte, nici cealaltă, nici motivele care au creat un dialog stupid între o bună parte dintre adversarii politici și primul ministru Victor Ciorbea, mai ales după ce acesta a luat cuvântul. Vom aduce însă aminte cu modestie că acum, la Țebea, se comemorau 125 de ani de la moartea eroului național Avram Iancu și nu era nicide-

cum o sărbătoare oarecare în aer liber. Inchipuiți-vă cei care nu ați fost la Țebea cum ar suna urarea de bun venit adresată de primul ministru, o parte dintre cei de față au început să fluiera și să huiduie. Momente mai penibile nici că se puteau!

De aceea, ne vom opri asupra cuvântului rostit de istoricul Alexandru Pruteanu: „Suntem la ceas de pomenire, suntem la ceas sfânt de parastas.” (Continuare în pag. a 2-a)

## Cerințe (încă) de actualitate - rechizitele și manualele școlare

Dintre cele mai solicitate unități comerciale în perioada ultimelor două luni cu siguranță au făcut parte și librăriile. De la creioane și plastilină, până la ghiozdane și felurite rucsăcele, rafturile librăriilor au început a fi umplute încă de acum câteva luni, spre a satisface într-o cât mai mare măsură cerințele, preferințele dar și... buzunarul clienților, în perspectiva noului an școlar. Despre cât și cum s-a reușit aceasta am încercat să aflăm din discuția purtată cu dl. **Horăria Crișan**, directorul SC Rețeaua Librăriilor Bibliofor SA, principala distribuitoare a produselor și articolelor de gen în județul nostru.

Atât din punct de vedere sortimental, cât și calitativ și cantitativ, noi am pregătit bine acest sezon: de trei luni tot aducem marfă și, de altfel, se vede în librării că avem de toate, la diverse prețuri (chiar în cadrul aceluiași game sortimentale).

Se presupune că și oferta furnizorilor e la fel

de diversă și, în consecință, probabil nici alegerea nu e tocmai ușoară. SC Bibliofor spre ce furnizori s-a îndreptat?

Achiziționarea caietelor speciale s-a realizat în baza unui contract cu Editura Aramis. De altfel, aceste caiete speciale vor fi aduse în continuare și luna viitoare. În general, în privința rechizitelor, am căutat să ne aprovizionăm direct de la importatori sau de la producători, astfel încât și prețurile să fie cât mai acceptabile.

Pentru acest an școlar gratuitatea manualelor a fost oarecum restrânsă, elevii de liceu fiind obligați să și le cumpere. Cum s-a răsfrânt acest aspect în activitatea dv?

De manualele pentru clasele I—VIII ocupându-se Inspectoratul Școlar, noi

Discuție realizată de **GEORGETA BIRLA**

(Continuare în pag. a 6-a)

## „Raliul frumuseții”

Deva — Șoimuș — Bălașa — Hărău — Uroi — Rapolt — Bobâlna — Geoagiu Băi; nu este acesta doar un itinerar de weekend, ci reprezintă traseul

pe parcursul căruia sâmbătă (13 septembrie) s-a

**GEORGETA BIRLA**

(Continuare în pag. a 6-a)



Oamenii bisericii și lideri politici l-au comemorat, duminică, alături de mii de participanți, pe eroul național Avram Iancu.



Iancule mare, Iancule tare, eu noi să fii!

Foto: ANTON ȘOCACI



În timp ce pe Câmpul motilor, spectacolul era în toi, în Biserica ortodoxă din Cimitirul eroilor de la Tebea, o lume modestă și liniștită se închina în fața altarului, ducă alinare celor bolnavi sau năpăstuiți. Aceștia nu erau obișnuiți cu duritatea vremurilor și omenilor de acum. Dar din puținul lor lăsau ceva și lăcașului sfânt. Pri-

## Recu'egere în biserica satului

săruta Evanghelia și lăsa un ban pentru acest lăcaș de cult atât de simplu în înfățișarea sa, dar atât de mare prin ceea ce înseamnă el în conștiința națională și mai ales prin brăurile tricolore care îi împodobesc bolta. Ne-am alăturat și noi acestor oameni, departe de lumea de alături, atât de pătimasă prin pasiunile sale politice, dar mai ales manipulat de oamenii politici.

Oamenii din biserică, mulți cu drapelăse sau panglică tricolore în mână, se rugau pentru ca viza lor să fie mai bună, spuneau în gând o rugăciune adresată lui Dumnezeu ca să le a-

veau pe pereții celei teva desene și fotografii de epocă, înfățișându-i pe Horea și Avram Iancu, scene de la înmormântarea Craișorului. Alături de miile de oameni care îl însoțeau pe ultimul drum pe Avram Iancu, îl petreceau și ei cu gândul pe falnicul înaintaș. Și nu pricepeau o iotă din ceea ce era afară, sau dădeau din cap că înțeleg, dar lucrurile e-femere era mai bine să fie lăuate să treacă pe lângă ei. În astfel de momente ne-am reamintit de versurile lui George Coșbuc: „Nu cerea aceste legi, / Că ești nebun de le-nțelegi”.

**MINEL BODEA**

## Slujbă de pomenire

(Urmare din pag. 1)

iar în acordurile „Imnului eroilor”, la mormântul eroului național Avram Iancu s-au depus coroane de flori din partea Președinției, Guvernului și Parlamentului României, a Ministerului Apărării Naționale, Prefecturii și Consiliului Județean Hunedoara, veteranilor de război, Ministerului de Interne, S.R.I., Inspectoratului pentru Cultură, Inspectoratului Școlar Județean, Direcției Sanitare Județene, a unor partide politice, primării, Societății Avram Iancu și Uniunii Vatra Românească, a unor agenți economici etc.

A fost un moment impresionant ca întotdeauna când se slujește un parastas în memoria lui Avram Iancu, a tribunilor, căpitanilor și ostașilor săi, a tuturor eroilor și martirilor căzuți pe câmpul de luptă pentru libertatea și independența patriei. Plin de înțelepciune duhovnicească a fost cuvântul cu care a încheiat slujba de pomenire P.S. Timotei, episcop al Aradului și Hunedoarei: „Printr-o continuitate de ani de zile, ne adunăm aici lângă gorunul lui Horea pentru a-i comemora pe cei care s-au jertfit pentru patrie și

## SPECTACOL FOLCLORIC

Manifestarea folclorică care a încheiat Sărbătorile Naționale de la Tebea a început într-o atmosferă tensionată, apropiată de vremea de afară. Cu greu publicul a început să se adune, să înțeleagă că a început un alt spectacol, să recepteze actul de înalt nivel artistic ce se desfășura pe scenă. Nu o dată, dna Marioara Murărescu, prezentatoarea spectacolului, a încercat să adune gândurile oamenilor, înno-dând o comuniune sufletească a publicului cu artiștii din scenă. Cu destulă dificultate publicul și-a revenit.

Au evoluat în spectacolul organizat de Inspectoratul Județean pentru Cultură, Centrul județean al creației populare, Primăria municipiului și Casa de cultură Brad cunoscuți soliști vocali de muzică populară românească printre care: Mariana Deac, Mariana Anghel, Nicolae Furdul Iancu care au interpretat mișcătoare melodii dedicate eroului național Avram Iancu, cântece culese din neamșura creație spirituală transilvăneană unde Iancu s-a impus prin personalitatea sa de martir al românilor

Ei au fost acompaniați de orchestra „Crai nou” din Alba Iulia. Au urmat călușerii din Orăștioara de Sus cu jocul lor bărbătesc, formație care depășește 100 de ani de activitate artistică atestată. Au venit apoi soliști și dansatori maramureșeni de frumusețe și autenticitate între care am

remarcat pe Florentina și Petru Giurgi, Viorel Costin, Anuța Tite.

Momente memorabile au constituit evoluțiile cunoscuților soliști Maria Ciobanu, Drăgan Muntean, Marin Tudor, Vasilica Dinu, Mioara și Ruxandra Pitulice, Cosmina Muntean, Gheorghe Roșoga, Valeria

Peter Predescu, Traian Jurchilea, Ionuț Pulea, Viorica Brândușan, Ciprian Roman ș.a. Au evoluat ansamblurile folclorice „Dolna Crișului” al Casei de cultură Brad, „Doina Mușeșului” al Casei de cultură Orăștie, „Getusa” al Casei de creație și „Silvana” al Casei de cultură Deva, pădurenii de la Poienița Voinii, tulnicăresele din Blăjeni și Buceș.

## Primul ministru - fluierat și huiduit la Tebea

(Urmare din pag. 1)

La împlinirea unui asemenea moment de înălțare

sufletească se cuvine ca să ne aplecăm sufletele, gândurile și conștiințele cu toată răspunderea ce

ne revine. Pentru că ne revine nouă celor de astăzi și de aici ca să prăznuim această pomenire creștinească, omenească și românească, față de memoria celui care a fost cel mai mare erou național al românilor ardeleni și unul dintre cei mai mari eroi ai neamului românesc.”

Un mesaj de suflet a adresat celor prezenți prefectul județului nostru, dl. Pompiliu Budulan, care a simțit cu adevărat pulsul acestei adunări de pe Câmpul motilor de la Tebea, cuvânt receptat pe măsură. El a citat cuvintele lui Avram Iancu: „Fie-re ne-a așezat într-o patrie ca împreună să asudăm cultivând-o, împreună să gustăm dulceața fructelor ei. Vremurile pe care le trăim acum nu sunt ușoare. Este nevoie mai mult ca oricând de coeziune, concentrare și voință de a duce la bun sfârșit marile proiecte pe care ni le-am propus. Vă chem pe toți cei de aici, dragi locuitori ai Țării Motilor, aici unde s-au scris pagini de epopee, să fiți alături de cei care construiesc noua Românie, o țară democratică și prosperă, așa cum a visat-o Avram Iancu”.



Primul ministru Victor Ciorbea față în față cu moșii.  
Foto: ANTON SOCACI

în același timp, să urmăm o lecție de istorie. Unde o putem face mai bine decât aici la mormântul lui Avram Iancu, el însuși continuatorul unor vechi tradiții de spiritualitate și de luptă pentru tot ceea ce înseamnă păstrarea, apărarea și înălțarea ființei neamului românesc. Tradiția și istoria se îmbină aici în fața ochilor noștri într-un ca-

dru natural unde foșnetul arborilor seculari ne amintește de veacul furtunilor. Craiul munților a trecut în legendă ca promotor al revoluției de la 1848, al unor înalte idealuri. Este un moment mai deosebit ca altădată pe care îl măsoară însuși timpul. Tot mai puternică este evlavia și simțământul nostru pentru ceea ce ne-a lăsat acesta ca zestre spirituală.”

### TVR 1

#### MARTI, 16 SEPTEMBRIE

6,00 România: ora 6 fix !; 8,30 D.a. (r); 9,00 TVR Cluj-N.; 10,00 Știri; 10,05 TVR Iași; 11,00 TVR Timișoara; 12,05 Credo (r); 13,05 Secretele nisipului (s/r); 14,00 Știri; 14,10 Șeicul (s/r); 14,55 Bursa inventiilor (r); 15,05 D.a.; 15,30 Ecclesiast '97; 16,00 Em. în limba maghiară; 17,05 Strada Libertății (s); 17,35 Medicina pentru toți; 18,00 Tele-estival Camel Planet (d); 19,00 Sunset Beach (s); 20,00 Jurnal; 21,00 Indiferenții (dramă Italia); 22,45 Mag. cultural; 23,00 Canary Wharf (s); 23,30 Jurnal; 23,50 Maria Callas (do);

### TVR 2

7,00 TVM, Telematinal; 8,00 D.a. (r); 8,25 Canary Wharf (s/r); 8,50 Echipa de intervenție (s/r); 9,45 Memorialul durerii (do/r); 10,45 Cultura în lume (r); 11,35 Sunset Beach (s/r); 12,30 Savannah (s/r); 13,15 Biserica satului; 13,30 Convietuiri; 14,30 Ce bine e acasă ! (s); 14,55 Știri; 15,05 Timpul Europei (r); 15,30 D.a.; 16,00

Secretele nisipului (s); 17,00 Șeicul (s); 18,00 Mândrie și prejudecată (s/r); 19,00 Lecția de ascultare; 20,00 Vacanțele lui Maigret (f.p. Franta/Elveția); 21,35 Fotbal. Liga Campionilor înaintea primei e-tape; 22,30 Ce-i de făcut?

### ANTENA 1

6,30 Tele-Dimineța; 9,00 O echipă fantastică (r); 9,40 Viitorul începe azi (s/r); 10,30 Noapți tropicale (f/r); 12,10 Lumină călăuzitoare (s); 13,10 D.a.; 14,00 Știri; 14,20 Războiul străzii (f.a. SUA); 16,00 Iluzii (s); 17,00 D.a.; 17,30 Telerebus; 18,00 Cafea cu parfum de femeie (s); 19,00 Observator; 19,45 Gânduri uci-gașe (f.p. SUA); 21,30 Legea lui Burke (s).

### PRO - TV

7,00 Ora 7, bună dimineța !; 9,00 Sport la minut; 9,15 M.A.S.H. (s/r); 9,45 Tânăr și neliniștit (s/r); 10,30 Soapte de iubire (s/r); 11,15 Capcana timpului (s); 12,00 Film serial; 12,55 Știri; 13,00 Profesiunea mea - cultura; 14,30 D.a.; 15,00 Maria (s); 16,00 Tânăr și neliniștit (s); 16,45

Soapte de iubire (s); 17,30 Arca lui Noe (s); 18,15 Sport la minut; 18,35 Cine este șeful? (s); 19,00 Știi și câștigi !; 19,30 Știri; 20,00 Spitalul de urgență (s, SUA, seria III, ep. 1); 21,00 Secretele de familie (s); 22,00 Familia Bundy (s); 22,30 Film serial; 23,00 Știri; 23,30 La limita imposibilului (s); 0,15 Generația PRO; 0,30 Haiducii (f. România, 1966).

### DEVASAT +

7,00 - 12,30 Reluări; 13,00 Videotext; 17,00 Preciosa; 17,40 Desene animate; 18,05 Deșertul vorbește; 19,10 Casa ie nebuni; 19,30 Farmacia de gardă; 20,00 Alegerea lui Isabel (f); 21,30 Crescătorii de câini; 22,30 Brigada de șoc; 23,00 Death falls (f); 0,30 Serial erotic; 1,30 Videotext.

### PRO - TV - DEVA

6,00 - 6,45 Muzică; „camera ascunsă”; 6,45 - 7,00 Știri (r); 17,15 - 18,00 F.s. „Lege și ordine”; 18,00 - 18,05 Știri „Head lines”; 18,05 - 18,30 „Vorbiți aici”; 22,00 - 22,15 Știri locale.

Ziar editat de CASA DE PRESĂ ȘI EDITURA CUVANTUL LIBER - DEVA, societate pe acțiuni cu capital privat, înmatriculată la Registrul Comerțului Deva, cu nr. J/20/618/1991. Cont: 4072613110 B.C.R. Deva; Cod fiscal: 2116827.

Consiliul de administrație: DUMITRU GHEONEA, președinte (redactor șef); TIBERIU ISTRATE, vicepreședinte (redactor șef adj.); SABIN CERBU, MINEL BODEA, NICOLAE TIRCOE membri.

Adresa redacției: 2700 Deva str. 1 Decembrie, nr. 35, județul Hunedoara. Telefoane: 211275; 212157; 211269; 225904 (corectură); Fax: 218061.

Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor o poartă autorii acestora. Redacția nu răspunde material sau moral pentru articolele neconfirmate, trimise zărilor din orăzoria inițiativă a colaboratorilor. Manuscrisele (publicate sau nu) nu se înapoiază autorilor.

Tiparul executat la S.C. POTIȘOVA S.A. Deva

Program de lucru cu publicul: zilnic de luni până vineri, între orele 8-18, la sediul redacției și la telefonul 21 12 75.



**DIVIZIA A**

**Oaspeții la timonă**

În etapa a VI-a, în Divizia A s-au înregistrat nu mai puțin de 5 victorii în deplasare ale oaspeților (FC Argeș, Univ Craiova, Dinamo, FC Național și Rapid) și trei egaluri obținute de Oțelul, FCM Bacău și Foresta Fălciței. Singura echipă câștigătoare acasă, — și la scor —, a fost Steaua! Așadar, oaspeții s-au aflat cu adevărat la timonă în această etapă.

De remarcat că între locul 7 și locul 16 din clasament există doar o diferență de 6 puncte! Asta presupune o luptă înverșunată pentru evitarea zonei periculoase a subsolului clasamentului. Chiar și Jiul — fără nici un punct după 6 partide — nu ar fi lăsat să-și revină. Sâmbătă, Jiul a reușit „performanța” să obțină cel mai strâns rezultat și să înscrie al doilea gol din campionat. Dacă Liga Sindicatelor și ceea ce mai rămâne din mînerul Văii Jiului după restructurare vor sprijini fotbalul, revirimentul s-ar putea produce.

**În Cupa UEFA STEAUA — FENERBAHCE**

Întâlnirea tur dintre aceste două formații din Cupa UEFA face multe valuri în rândurile suporterilor lui „Fener”, peste 1000 de turci dorind să fie prezenți astă-seară în tribunele Stadionului din Ghencea. Elevii croatului Otto Barić își doresc victoria! Pentru asta ar trebui să fie de acord și băleții lui M. Stoichiță. Se anunță un meci palpitant.

Partida începe la ora 20,45.

**Victorie clară, meritată**

**F.C. Corvinul — UTA 2-0 (1-0)**

Întâlnirea de la Hunedoara a adus față în față două echipe aflate surprinzător spre coada clasamentului. Încă de la început, elevii lui R. Gabor s-au instalat în jumătatea de teren a textiliștilor încercând să înscrie cât mai repede. Oaspeții și-au luat măsurile speciale, făcând un mereaj strâns, care l-a deranjat pe Corvinul, mai ales pe „vârful” Păcurar, care a evoluat sub media echipei.

După ce în min. 15 Bordean a șutat din lovitură liberă de la 28 metri, puțin peste bară, 4 minute mai târziu, Diaconescu a lovit greșit balonul, în propriul careu, acesta i-a atins mâna, dar „centralul” Miclea nu a acordat nimic! În minutele 23 și 24, Haidiner și din nou Bordean au fost aproape de finalizare, dar portarul Irimia a avut șansă. În min. 28, avea să se deschidă scorul: Nelcont a trimis în careu, Pantin l-a tras de tricou și de data aceasta s-a acordat, fără dubii, penalty. A înscris cu multă siguranță Bardac, 1-0.

La reluare, jocul a continuat în aceeași notă. În

minutele 46 și 50, Nelcont, înscind două excelente situații. În min. 59, hunedoreni au beneficiat de o lovitură liberă, îndreptată, de la 11 m (joc periculos — Irimia), dar șutul lui Chira a fost deviat în corner. Desprinderea avea să se obțină în min. 67. Atunci, Chira a executat cea de a 7-a



**DIVIZIA B2**

lovitură de colț și urcat ca de obicei, Haidiner în careu, care a plasat balonul în colțul din dreapta porții lui Irimia, rămas fără replică.

Arădenii au avut prima ocazie mai consistentă doar în minutul 86, când Mariș a scăpat singur în careu însă șutul său, de la 14 metri, a fost „telefonat” și Ceclan a reținut fără probleme.

Așadar, victorie clară și meritată a lui FC Corvinul, după un joc în care a dominat.

**CORVINUL:** Ceclan, Bordean (Fl. Costăchescu), Sterean, Haidiner, Chira, Anița, Bardac, Chezan, Ditu (55 Procorodle), Păcurar (68 Stoica), Nelcont. Arbitru: C-tin Miclea (Buzeni).

**O înfrângere rușinoasă**

**Vega Deva — Electroputere 1-4!**

Cine nu a văzut acest meci de pomină pentru devenii, ar putea crede că oltenii au venit la Deva cu echipa Universității, de au putut învinge la un scor categoric pe formația de la poalele Cetății! Nu, nu este așa! Dimpotrivă, Electroputere a venit fără 4 jucători de bază ai formației, cunoscuții Blăța, Ciurea, Niță și Ștefăniță!

În tribună după promovarea în eșalonul al doilea al fotbalului românesc, pentru conducerea clubului și a sponsorilor, care au ajutat echipa să câștige și deplasare. Nu a fost așa! După acel gol devenii cu redus motanarele la relaty, n-au mai întreprins decât atacuri sporadice la poarta adversă, multe pase mergeau la adversari. În aceste condiții, oaspeții au început să domine partida, să pună tot mai mult în pericol poarta gazdelor. Și, pe fundalul unor crase neglijențe, apatie și o subită lipsă de concentrare, în special a apărătorilor centrali Teodorescu și Grosu, a portarului Rahoveanu și a jocului sters al jucătorilor de bază, oaspeții au egalat în min. 44 (Niculescu) și după pauză, în minutele 75 Niculescu, 85 Vasiliu și 90 Trăistaru, „taxează” în doi, lipsa de respect față de spectatori a gazdelor ingenuncheate cu 4-1 pe propriul teren!

Cu fair-play, publicul sportiv a aplaudat pe oaspeți, și deși supărați pe echipa lor nu s-a auzit nici un reproș la adresa deveniilor! Ce vă spune acest fapt, stimați jucători?

**DIVIZIA C3**

**Minerul Certej — Mine-Ral Rovinari 3-1**

Deși au lipsit doi oameni de bază din formația gazdă — Stroia este accidentat, Borșa suspendat pe 3 etape, în urma unui cartonaș roșu, Minerul Certej a abordat această întâlnire cu aplomb, cu decizia de a nu scăpa victoria. Și cu toate că au descurat scorul destul de repede în min. 15, când Sârghie este foarte bine găsit în careu și înscrie plasat (1-0), mizerii din Certej au avut în față o echipă bine armonizată pe teren, cu mult echilibru între compartimentele de joc, fiind o frumoasă surpriză privind evoluția elastică, în apărare și pe contraatac. Așa se face că fotbalistii din Certej, în ciuda ocaziilor ce le-au creat în careul oaspeților, nu reușesc desprinderea decât în min. 40. Atunci, Cristii Ciobanu ia o acțiune pe cont propriu, pătrunde în careu și marchează plasat, în stânga lui Volnea: 2-0.

La reluare, după numai 5 minute, oaspeții reduc prin Lițoiu, din handicap, după o lovitură de la 11 metri: 2-1. Cu toate că cei din Rovinari se apropie în câteva rânduri de poarta lui Grosu, mizerii din Certej mai înscriu o dată, în min. 75, prin Preda (3-1) care va fi scorul final.

A arbitrat Tudor Alex, București.

**MIN. CERTEJ:** Groza, Dobra (64 Sipoș), Ghiară, Zalomir, Bozga, Dragomir, Pisoiu, Preda, Ciobanu, Ov. Marin (56 Pop), Sârghie.

Pagină realizată de SABIN CERBU

**DIVIZIA A**

**REZULTATELE ETAPEI:** Steaua — C.S.M. Reșița 5-1; Jiul — F.C. Național 1-2; Ceahlău — Oțelul Gl. 0-0. „U” Cluj — F.C.M. Bacău 0-0; Sportul Stud. — Univ. Craiova 1-3; Gl. Bistrița — Foresta 0-0; Farul C-ța — Rapid 0-1; Petrolul — Dinamo 1-2; F.C. Dâmbovița — F.C. Argeș 2-4.

**CLASAMENTUL**

1. F.C. Argeș	6 6 0 0	12-5	18
2. Oțelul Gl.	6 5 1 0	20-1	16
3. Steaua	6 5 0 1	16-7	15
4. F.C. Național	6 5 0 1	9-5	15
5. Rapid	6 4 1 1	8-3	13
6. Univ. Craiova	6 4 0 2	14-6	12
7. C.S.M. Reșița	6 3 1 2	9-12	10
8. Dinamo	6 3 0 3	10-8	9
9. Gloria Bistrița	6 2 2 2	9-6	8
10. Foresta Făl.	6 2 1 3	6-6	7
11. F.C.M. Bacău	6 1 4 1	4-6	7
12. Ceahlăul P.N.	6 1 2 3	7-6	5
13. Petrolul	6 1 1 4	6-10	4
14. „U” Cluj	6 1 1 4	4-8	4
15. Farul C-ța	6 1 1 4	3-9	4
16. F.C. Dâmbovița	6 1 1 4	5-15	4
17. Sportul Stud.	6 1 0 5	7-14	3
18. Jiul	6 0 0 6	2-25	0

**ETAPA VIITOARE:** Foresta — „U” Cluj; Univ. Craiova — Gl. Bistrița; Rapid — Sportul; F.C. Național — Oțelul Gl.; C.S.M. Reșița — Jiul; F.C.M. Bacău — Steaua; F.C. Argeș — Petrolul; Dinamo — Farul; F.C. Dâmbovița — Ceahlăul.

**DIVIZIA B2**

**REZULTATELE ETAPEI:** Dacia Pitești — ARO C-lung 3-2; Vega Deva — Electroputere 1-4; Inter Sibiu — F.C. Baia Mare 0-0; Minerul Motru — U.M. Timișoara 3-1; Gaz Metan — Olimpia S.M. 2-0; Unirea Dej — A.S.A. Tg. M. 2-0; Corvinul — U.T.A. 2-0; Poli. Timiș. — Gloria Reșița 6-2; Apullum A.I. — C.F.R. Cluj 2-0.

**CLASAMENTUL**

1. A.S.A. Tg. M.	6 4 1 1	11-5	13
2. Min. Motru	6 4 0 2	9-5	12
3. Olimpia	6 4 0 2	8-6	12
4. Unirea Dej	6 3 1 2	10-5	10
5. F.C. Baia Mare	6 3 1 2	10-8	10
6. Electroputere	6 3 1 2	9-8	10
7. Dacia Pitești	6 3 1 2	8-9	10
8. C.F.R. Cluj	6 3 1 2	6-7	10
9. Poli. Timișoara	6 3 0 3	11-9	9
10. U.M. Timișoara	6 3 0 3	9-8	9
11. Gaz Metan	6 3 0 3	9-8	9
12. Gloria Reșița	6 3 0 3	9-11	9
13. Inter Sibiu	6 2 1 3	7-7	7
14. Corvinul	6 2 1 3	8-9	7
15. ARO C-lung	6 2 0 4	6-9	6
16. Apullum A.I.	6 2 0 4	5-8	6
17. U.T. Arad	6 1 1 4	5-11	4
18. Vega Deva	6 1 1 4	3-10	4

**ETAPA VIITOARE:** A.S.A. — Min. Motru; Olimpia — Un. Dej; U.T.A. — Gaz Metan; Electroputere — F.C. Baia Mare; ARO Clung — Vega Deva; U.M. Timiș. — Dacia Pitești; C.F.R. Cluj — Poli. Timiș.; Gl. Reșița — Corvinul Hd.; F.C. Apullum — Inter Sibiu.

**DIVIZIA C3**

**REZULTATELE ETAPEI A 6-A:** Parângul Lonea — Metalurg. Sadu 1-0; Șoimii Sibiu — Petrolul Videle 0-0; Unirea Drăgășani — Rulmentul Alexandria 1-0; Drobeta Tr. Sev. — Minerul Uricani 4-1; Minerul Certej — Mine Ral Rovinari 3-1; Petrolul Stoina — Severnav Tr. Sev. 2-0; Termo Tr. Severin — Minerul Mătăsari 2-1; F.C. Vlcea — Minerul Berbești 3-1; Minerul Lupeni — Petrolul Țicleni 3-2; C.F.R. Caransebeș — Alprom Slatina 9-0.

**CLASAMENTUL**

1. Drobeta Tr. Sev.	6 4 2 0	9-2	14
2. Rulmentul Alex.	6 4 1 1	18-7	13
3. Termo Tr. Sev.	6 4 0 2	7-7	12
4. Un. Drăgășani	6 3 1 2	9-7	10
5. C.F.R. C-sebeș	6 3 0 3	20-9	9
6. Min. Berbești	6 3 0 3	13-8	9
7-8. Min. Certej	6 3 0 3	9-9	9
Petrolul Stoina	6 3 0 3	9-9	9
9. Min. Lupeni	6 3 0 3	10-11	9
10. Min. Uricani	6 3 0 3	8-9	9
11. Met. Sadu	6 3 0 3	8-10	9
12. Alprom Slat.	6 3 0 3	3-7	9
13. Petr. Videle	6 2 2 2	7-5	8
14. Mine Ral	6 2 1 3	10-10	7
15. Min. Mătăsari	6 2 1 3	8-10	7
16. Severnav. Tr. S.	6 2 1 3	5-8	7
17. Șoimii Sibiu	6 2 1 3	7-11	7
18. F.C. Vlcea	6 2 0 4	10-10	6
19. Petr. Țicleni	6 2 0 4	7-9	6
20. Parângul L.	6 2 0 4	7-16	6

**DIVIZIA D**

**REZULTATELE ETAPEI NR. 5 DIN 14 SEPTEMBRIE 1997:** Casino Iliia — Min. Ghelari 2-0; C.F.R. Marm. Sim. — Vict. Călan 1-0; A.S.A. Aurul Brad — Constr. Hd. 2-1; Min. Bărbăteni — C.S.M. Paroș-V. 3-3; Retezatul Hațeg — Met. Crișcior 2-4; F.C. Dacia Orăștie — M. Aninoasa 2-0; Min. Teluoc — Min. Livezeni 2-0.

**CLASAMENTUL**

1. F.C. Dacia Orăștie	5 4 1 0	9-3	13
2. A.S.A. Aurul	5 4 0 1	7-5	12
3. Min. Ghelari	5 3 0 2	9-4	9
4. C.S.M. Paroș-V.	5 2 2 1	21-9	8
5. Constr. Huned.	5 2 1 2	10-4	7
6. Min. Teluoc	5 2 1 2	8-5	7
7. Min. Aninoasa	5 2 1 2	7-7	7
8. C.F.R. Marm.	5 2 1 2	5-6	7
9. Met. Crișcior	5 2 1 2	7-9	7
10. Victoria Călan	5 2 0 3	11-7	6
11. Casino Iliia	5 2 0 3	7-8	6
12. Min. Bărbăteni	5 1 2 2	8-10	5
13. Retez. Hațeg	5 1 0 4	7-10	3
14. Min. Livezeni	5 0 2 3	4-12	2

**ETAPA VIITOARE:** Victoria Călan — Casino Iliia; Constr. Huned. — C.F.R. Marm. Simeria; C.S.M. Paroșeni-Vulcan — A.S.A. Aurul Brad; Met. Crișcior — Min. Bărbăteni; Min. Aninoasa — Retezatul Hațeg; Min. Livezeni — F.C. Dacia Orăștie; Min. Ghelari — Min. Teluoc.



# METRO

## CASH & CARRY

### VA INAUGURA ÎN OCTOMBRIE CEL DE-AL 2-LEA MAGAZIN

#### SECTORUL ALIMENTAR

- Carne și preparate din carne
- Legume și fructe
- Delicatese
- Produse lactate
- Produse congelate
- Dulciuri
- Conserve
- Produse de băut
- Băuturi alcoolice și nealcoolice
- Tigară
- Produse cosmetice, articole pt. igienă
- Detergenți de rufe, vase și curățat

#### ÎN BUCUREȘTI MILITARI



#### SECTORUL NEALIMENTAR

- Scule și unelte
- Accesorii auto
- Electrice și electronice
- Radio-TV
- Camping și grădinărit
- Sport / Jucării
- Birotică / Papetărie
- Articole pentru hoteluri și restaurante
- Articole pentru uz casnic
- Confeccii / Tricotaje
- Încălțăminte și marochinărie
- Lenjerie

## Accesul în magazinul METRO este posibil numai cu Legitimația de Client

Vă oferim  
**25.000**  
articole în  
**10.000 m<sup>2</sup>**  
suprafață de  
vânzare cu  
autoservire

METRO acordă *Legitimația de Client* exclusiv persoanelor juridice!

Pentru eliberarea *Legitimației* vă rugăm să prezentați codul fiscal sau alt document care să ateste că sunteți un întreprinzător privat. *Legitimația de client METRO* este netransmisibilă.

Procurați-vă din timp *Legitimația de Client* de la următoarele adrese:

**METRO Otopeni**, Șos. București - Ploiești 289 (vis-a-vis de aeroportul Otopeni) sau

**METRO Militari**, Bd. Iuliu Maniu 492 - 506 (la cca. 500 m înainte de autostrada A1 București-Pitești)





## Schimbarea...

Oare de ce oamenii nu doresc să înțeleagă? De ce nu pot pricepe că trebuie schimbat modul de gândire? Cât timp vom continua să ne zbatem, să ezităm, până vom începe să facem ceva pentru noi?

Acestea sunt întrebările pe care mi le-am pus de-atâtea ori, când asis-

plilor sau cu spațiile dedicate altor activități. Dincolo de aspectul dezgustător pe care îl dau gu-noaiele constituie un focar de infecție pentru oameni, pentru natură.

Un alt exemplu elocvent îl constituie aspectul parcului din orașul Brad, care în urma spectacolului desfășurat cu o-

### GÂNDURI ALE TINERILOR, PROBLEME ALE TUTUROR

tam neputincioasă la unele gesturi și atitudini ale semenilor mei. O banală plimbare prin oraș te aduce în postura de martor al unor întâmplări care, de cele mai multe ori, te întristează. Da, atât, pentru că totul este indiferență sau, cel mult, o lacrimă de înduioșare.

Mă îngrozește aspectul străzilor noastre, precum și repercusiunile negative, iminente, ale mentalității oamenilor. Cred că am asistat cu toții la „spectacolul” oferit de numeroși cetățeni, care, din comoditate, preferă să arunce ambalajele produselor în mijlocul străzii, în loc să mai facă doi pași pentru a le așeza acolo unde le este locul.

Să nu mai vorbim apoi de faptul că la majoritatea blocurilor locatarii, din aceeași comoditate, confundă containerele cu locurile de joacă ale co-

cazia Zilei minerului a răta jalnic. Noțiunea de distracție este înțeleasă greșit de către unii oameni. Este inadmisibil să mergi la un spectacol și să nu te intereseze ceea ce lași în urma ta. Din păcate, numărul acestor cazuri izvorâte dintr-o indiferență de neînțeles crește cu fiecare zi. Trebuie să înțelegem că dacă dorim să schimbăm imaginea noastră și a României trebuie să ne schimbăm și modul de a gândi, să renunțăm la pasivitate. Trebuie să pricepem că niciodată și nimeni nu va veni să ne arate cum să ne comportăm pentru a fi civilizați.

Când se va schimba mentalitatea noastră? Sper că voi primi curând răspunsul la această întrebare, însă nu prin vorbe, ci prin fapte...

MANUELA RUSU,  
Brad



### UN GÂND ȘI O POANTĂ LA CLUB T

Fermecătoare sunt razele lunii, fermecătoare e poiana din pădure, fermecătoare e fericirea care provine din însoțirea cu cei buni, fermecătoare sunt povestirile din operele poetice, fermecătoare e fața iubitei pe care tremură picături de lacrimi izvorâte din cauza supărării; totul e fermecător; dar când mintea a înțeles nestatornicia (acestor lucruri) nimic nu mai e (fermecător).

BIARTRJARI

★

— Mamă, am visat că tu-mi făceai cadou un ceas, iar tata o bicicletă.

— Bietul băiat! Tu nu știi că de cele mai multe ori visul e contrazis de realitate?

— Atunci să-mi dea tata un ceas și tu o bicicletă!

## Obsesia morții

Atunci când cineva a propriat sufletului nostru moare, ne simțim mizerabil; simțim că a murit o parte din noi. În durerea noastră, vedem peste tot moarte. Ca și Michelangelo, simțim că-n noi „nu se naște nici un gând care să nu poarte pecetea morții”.

Când moare cineva, fără să ne dăm seama, ne gândim la propria noastră moarte. Văzând durerea celor din jur, ne imaginăm durerea celor dragi atunci când noi nu vom mai fi. Doar imaginându-ne astfel de lucruri suferim. În loc să ne bucurăm de viață, suferim gândindu-ne la sfârșitul ei.

Epicur considera că „moartea, cel mai înfricoșător dintre rele, nu are nici o legătură cu noi, dat fiind că atât cât existăm

noi moartea nu există, iar când vine ea, noi nu mai existăm”. De aceea, scria Epicur, „nebun e omul care se spune că se teme de moarte, nu fiindcă va suferi când moartea vine, ci din cauză că suferă în așteptarea ei”.

Așadar, în loc să lăsăm gândurile negre să pună stăpânire pe sufletele noastre „mai bine ne-am bucura de ceea ce Dumnezeu ne-a dat; să încercăm să fim fericiti; să ne trăim viața cât de bine putem; să încercăm să oferim celor din jur dragostea noastră; să alungăm obsesia morții din inimile noastre și să „fim gata pentru fericire” (M. Schlick). Numai așa obsesia morții va dispărea pentru totdeauna!

MIHAELA GLIGOR,  
Brad

## Înțelepții lumii despre tinerețe

● Iute ca gândul tineretea cea mândră.

● De scurtă durată, ca un vis, e tineretea cea prețioasă; iar bătrânețea funestă și diformă îndată atârnă deasupra capului.

● Ce lipsiți de judecată și proști sunt oamenii care îi plâng pe cei morți și nu floarea tinereții care se trece.

Teognis

● Apele râurilor, florile copacilor, fazele lunii descresc și revin; nu însă și tinerețea muritorilor.

Somadeva

● Tinerii sunt mai apti să nască decât să judece, să execute decât să chibzuiască, mai potriviți pentru proiecte noi decât pentru treabă regulată.

Bacon

● Voioșia și optimismul tinereții noastre se bazează în parte pe faptul că noi, când suim povârnișul, nu vedem moartea; pentru că ea se află de cealaltă parte a muntelui.

● Orele tânărului sunt mai lungi decât zilele bătrânului.

Schopenhauer

## MUSIC BOX

### Aerosmith (X)

ker și Derringer Danny Johnson. Cu noul chitarist formația pleacă într-un turneu de trei luni. Turneul însă eșuează chiar la început deoarece Steven Lynch pe scenă în urma unei supradoze de heroină. Tyler se cazează la un hotel din centrul Manhattanului ca să fie mai aproape de cei care vindeau droguri. Devine un toxicoman pe care nu-l mai interesează decât următoarea priză de drog. Pentru el

cariera muzicală părea ratată la numai 30 de ani. În America apare cel de-al șaptelea disc intitulat „Night In The Rust” realizat cu producătorii Richie Supa și Gary Lyons. Deși se vede clar că acest album este realizat la rezeală de o formație aflată în derivă, fanii însă îl cumpără neputându-se consola că una dintre cele mai iubite trupe de rock din America este în pragul destrămării.

## GIGI,

### dialoguri

Esti de-a dreptul revoltat de cele pe care le scriu, de „incongruența” dintre anumite materiale și ceea ce ai aflat despre mine — ești detectiv particular?... poate voi avea nevoie și eu de un temerar detectiv...

Îmi sput că imaginea ta, formată despre mine prin citirea articolelor mele „nu corespunde deloc cu realitatea”. Ei, ce să-i faci Gigi, realitatea uneori e mai dură, reea, poate prea adevărată...

Ba mai mult, mă acuzi de minciună, cum că aș duce în eroare „un întreg popor de oameni”. Oare nu exagerezi? Ai socotit cam câte persoane cităsc Cuvântul liber al Hunedoarei și din cei care citesc cam câți îmi citește articolele?... Așa „popor” mic?...

Gigi, eu îmi asum drepturile de autor și ca urmare am Dreptul de a scrie și ficțiune. Nu uita că nu sunt reporter.

Chiar dacă materialele mele cuprind și realitatea trăită de mine, ele nu sunt doar realitate.

Te deranjează cumplit că ceea ce scriu eu nu este întocmai cu realitatea, și se pare că tot ce scriu eu este utopie și deci minciună. Am și eu dreptul ca oricare om la visele și utopiile mele. Niciodată nu am cerut să fie considerat tot ce scriu eu ca fiind și în realitate întocmai! Re-pet: nu sunt un reporter!

Și apoi crezi că toți cei care au scris vreodată și-au scris doar experiențele proprii, cu adevărat trăite?

Nu știu ce-ți dorești tu, dar eu nu-mi doresc o lume în care să aibă loc doar realitatea. Iubesc prea mult fantezia, creația și chiar așa cum spui tu: utopia. Și atunci când găsesc „visul de doi bani” mai am curajul să spun că am găsit o comoară.

INA DELEANU

### ZBOR

Îmi trebuie aripi ca să zbor  
Îmi trebuie albastru ca să-l pot străbate  
Îmi trebuie speranțe, vise și dor  
Să ure și să zbor peste piscuri înalte.

Îmi trebuie flaut, îmi trebuie brazi  
Ca să pot spune mâine, ca să pot spune azi  
Îmi trebuie zbor, zborul tot  
Zbor pentru viață, zbor pentru zbor.

GEORGIANA BALDEA



A fost carnaval la Școala Generală nr. 1 din Deva

Foto: ANTON SOCACI

Pentru a putea continua înregistrările noului album ei trebuiau să aibă un turneu gigant cu care să achite datoriile. Pe parcursul turneului după un chef la Cleveland, Perry nu mai suportă atmosfera din interiorul formației și anunță că părăsește trupa. Tyler luat prin surprindere își țese din fire și îl lovește pe Perry. Deși soțiile lor se urăsc din toată inima au fost singurele care i-au putut despărți. Într-un interviu Perry spunea: „Dacă acest turneu mai continua cu siguranță ar fi fost un eșec răsunător. Aerosmith era în acel moment o rachetă care se înalță spre cer gata oricând să explodeze. Ne intereseau mai

mult drogurile și sticlele de Jack Daniels decât soarta grupului. Fiind o trupă prea cunoscută nimeni nu avea curajul să ne spună ceva deși cu siguranță în spatele nostru toți se întrebau cum mai reușim să supraviețuim după atâtea abuzuri”.

Imediat după ce a părăsit grupul Aerosmith, Joe Perry și-a format o formație cu numele Joe Perry Project și se apucă de înregistrarea unui album solo.

Revenit din șocul plecării lui Perry grupul Aerosmith începe să caute un înlocuitor. Până la urmă a fost ales Jimmy Crespo (ex Flame), ceilalți candidați fiind Michael Schen-

La începutul lui 1980 își anunță retragerea din grupul Aerosmith și Brad Whitford, dându-și seama la fel ca și Perry că nu mai putea continua în acest fel. După o perioadă de odihnă, Brad formează la New York proiectul Whitford — St. Holmes Band cu Derek St. Holmes (cântăreț și chitarist în grupul de acompaniament al lui Ted Nugent). După două săptămâni de înregistrări în studiourile Axis cu producătorul Tom Allom ei realizează albumul Whitford — St. Holmes.

Fiind invitat la o petrecere la Gorham Hotel (situat pe Eight Avenue din New York) Tyler, aflat sub influența drogurilor, ar-

un grav accident de motocicletă fiind internat în spital timp de șase luni. Cu Tyler în spital, Perry și Whitford concentrați pe proiecte solo, Aerosmith ajunge într-un punct mort.

Joe Perry realizează cu proiectul său albumul debut „Let The Music Do The Talking” care se vinde destul de bine. Componența lui Joe Perry Project pe acest album era: Joe Perry (chit.), Ralph Morman (voce), David Hull (bass) și Ronnie Stewart (bat.) Albumul a fost produs de Tim Collins care devine și impresarul lui Perry. (a urma)

HORIA ȘTEFĂNESCU



## Nou an școlar

(Urmare din pag. 1)

acest an școala aniversază 30 de ani de funcționare. Aici activează și clase cu predare în limbile engleză și germană, și o clasă cu profil sportiv (baschet), unde elevii se antrenează în cadrul Clubului Sportiv Școlar. Tot la școala „Andrei Șaguna” există un cabinet dotat cu 19 calculatoare unde elevii din clasele a VII-a și a VIII-a se inițiază în informatică.

În periplul nostru ocazionat de inaugurarea anului școlar, am intrat câteva minute și la Grădinița „Samuel” din cadrul Bisericii Baptiste Creștine „Sfânta Treime”. În condiții de nivel occidental, cei 45 de copii înscriși vor beneficia de cunoștințele de engleză ale unor lectori americani, de inițierea în ab-

ul jocurilor pe calculator, fiind permanenți sub observația unui medic pediatru angajat de biserică. Din cele declarate de dl. Rusu Timotei, pastorul bisericii, și dl. Avram Lupu, ce administrează activitatea grădiniței, am reținut că programul de grădiniță este întocmit de educatori profesioniști, existând tendința de a se ameliora continuu condițiile și așa excelente care există.

La Colegiul Național „Decebal” Deva, momentul ceremonial al începerii noului an școlar s-a consumat în sala festivă a instituției. Dl. director, prof. Florin Ilieș, s-a adresat elevilor din clasele I, V și IX, urându-le un an școlar rodnic. La manifestare a fost prezent și a rostit o alocuțiune dl. ing. Pompiliu Budurlan, prefectul județului.

(Urmare din pag. 1)

destășurat un inedit „Raliu al frumuseții”, organizat de Filiala Deva — Hunedoara a Automobil Clubului Român, în colaborare cu Direcția Județeană de Tineret și Sport și cu Inspectoratul de Poliție al județului Hunedoara. Douăzeci și opt de îndrăznețe pasionate ale volanului, respectiv 14 echipe din județ, au participat la acest concurs, a cărui principală cerință a vizat respectarea unei regularități în deplasarea pe traseul amintit, măsurând 94 de km.

Arbitri din cele patru puncte de control de pe traseu au efectuat contro-

## „Raliu frumuseții”

lele orare apoi, la Geoagiu Băi, raliu a continuat cu proba de îndemânare — jaloane și garare cu spațele. Toate echipele au trecut cu bine această încercare, fără penalizări, hotărâtoare fiind secundele care, de altfel, au deparțat în final pe cele mai bune concurențe. După ce acestea și-au tras sufletul, iar autoturismele... motorul, a urmat refacerea traseului, în sens invers, până în Deva, linia de sosire fiind în zona complexului „Lido”. Și chiar dacă la un moment dat spre ea se îndreptau participante din

ambele direcții (dintr-o neconcordanță de dirijare pe traseu).

În așteptarea festivității de premiere, delectați de reprizele muzicale oferite de Radio Unu, spectatori au putut vizita expoziția de insigne și decorații organizată de Hobby Clubul Casei de Cultură din Deva (Ioan Lung, Petru Vlad, Iulius Gyenge, Ladislau Zalanyi). Au mai fost prezenți, de asemenea, cu scurte „numere personale”, doi dintre „veteranii” hunedoreni ai raliurilor — Mihai Câmpănu și Valentin Banciu.

## Cerințe (încă) de actualitate

(Urmare din pag. 1)

am adus cantități mai mici pentru vânzare la liber. Problemele sunt, într-adevăr, mai complicate la nivelul manualelor de liceu. Fiind o societate comercială, noi am adus întotdeauna manuale pentru vânzare liberă, însă dată fiind situația specială creată în acest an, am hotărât să ne implicăm, în colaborare cu Inspectoratul Școlar, în achiziționarea manualelor de la Editura Didactică și Pedagogică (E.D.P.), în baza unui contract, respectiv a unor comenzi concrete. Și dacă cele mai multe licee au tratat problema foarte serios, întocmind comenzi clare (un „model” fiind Liceul Teoretic „Traian”), altele licee au comandat mai puțin, iar unele n-au fost interesate deloc, motivând că mai au manuale vechi (cum a fost cazul Colegiului Național „Decebal” De-

va și al liceelor din Petroșani). Până la această dată, E.D.P. și-a onorat contractul în proporție de 75 la sută, urmând ca în viitoarele săptămâni să ne livreze și restul manualelor comandate.

Am remarcat că prețurile majorității manualelor sunt chiar neașteptat de convenabile, comparativ cu celelate creșteri de prețuri. Nota discordantă o fac doar unele manuale alternative.

Există mai multe edituri care au scos acest gen de manuale la prețuri foarte mari. În consecință, noi am comandat cantități mai mici și, de altfel, nici cerințele nu sunt prea clare...

Desigur că multe se vor clarifica după primele zile de școală. Oricum, librăriile continuă să primească rechizite și manuale școlare, așteptându-l cu noutăți pe potențialii cumpărători.

Așadar, au fost laureații acestui raliu: Simona Oargă și Marcela Părău (Petroșani) — locul I; Monica Secară și Daniela Dumitru (Deva) — locul II; Doina Giurgiu și Mona Șandru (Deva) — locul III. Au mai fost premiate „Cea mai frumoasă concurentă” — aceeași Simona Oargă —, și „Cea mai curată mașină” — pilotată de Doina Biolaru și Rodica Donciu (Lupeni).

Să nu-l uităm nici pe oficialii acestui concurs: dnii Vasile Popa, Ioan Staiar, Ștefan Varga, mr. Alexandru Mocanu, Mircea Băgăianu, Dorin Reclaru, Florin Comănescu și Dan Florescu.

## P.N.L. în fața alegerilor generale

Conferința de presă organizată de Filiala județeană a Partidului Național Liberal la sfârșitul săptămânii trecute a fost concisă, la obiect și s-au spus lucrurilor abordate pe a-devaratul lor nume. În debutul manifestării dl. senator dr. Constantin Blejan, președintele filialei, a abordat patru probleme și anume — alegerile generale în P.N.L., destituirea dlui Pavel Abraham din funcția de șef al Inspectoratului General al Poliției, privatizarea în județul Hunedoara și situația din Valea Jiului. În legătură cu primul aspect, dl. senator a spus că în perioada 15

septembrie — 15 noiembrie vor avea loc alegeri la nivel de organizații, iar între 15 noiembrie — 15 decembrie se va pregăti conferința județeană, norma de reprezentare fiind de 1 la 10. În legătură cu destituirea dl. P. Abraham s-a apreciat că ea era necesară, dar trebuie să fi fost mai bine cunoscut. Omul înainte de a fi numit în înalta funcție. Apoi, modul cum s-a procedat n-a fost corect și nu sunt cunoscute adevăratele cauze ale actului respectiv. În orice caz, se bănuie că au fost presiuni puternice pentru schimbarea generalului, iar imaginea puterii a-

re de suferit. Referindu-se la privatizarea în județul nostru s-a considerat că este complet necorespunzătoare. Procesul de reformă este încet și se practică privatizarea preferențială, clientelară și dăunătoare, ceea ce nemulțumește populația.

Situația din Valea Jiului este dramatică. Pleacă masiv oamenii, inclusiv minerii buni. Or, este nevoie de specialiști mineri pentru a continua activitatea în subteran. Fenomenul a scăpat de sub control și este însoțit de degradarea vieții, de distrugerii etc.

Răspunzând întrebărilor ziarului nostru, dl. senator Constantin Blejan a spus: ● e foarte posibil ca destituirea șefului I.G.P. să fi fost rodul acțiunii mafiei. Dar fenomenul a fost prea mult mediatizat. În orice caz, dl. Gavril Dejeu este hotărât să facă ordine în Ministerul de Interne, urmând să aibă loc și alte destituiri ● la nivelul județului, colaborarea dintre organizațiile partidelor politice din coaliție nu s-a îmbunătățit, tot din pricina rolului de hegemon ce și-l arogă Partidul Social Democrat. (Tr.B.)

### IMPORTANT!

S.C. „SCORPION COMPANY” SRL vinde la prețuri fără concurență următoarele produse:

- PUI IMPORT UNGARIA — 17 900 lei/kg, inclusiv TVA
- PULPE PUI, IMPORT UNGARIA — 22 000 lei/kg, inclusiv TVA
- FĂINĂ ALBĂ „BL 55” — 3 400 lei/kg, inclusiv TVA, ambalată la 1 kg
- FĂINĂ ALBĂ „BL 55” — 2 500 lei/kg, inclusiv TVA, ambalată în saci de 50 kg

Desfacerea se face prin depozitele din:  
— C-tin Bursan, nr. 1, Hunedoara;  
— Stand nr. 1 — Complexul Sintuhalm;  
— DEVIL (fabrica de lapte) Deva, sau pe bază de comandă, la telefoanele 717439; 232181.

### INFORMARE

RENEL — GTDEE BUCUREȘTI, FTDEE DEVA, strada George Enescu, nr. 39, telefon nr. 215750, intenționează să solicite de la R.A. Apele Române — Filiala Oradea avizul de gospodărire a apelor pentru realizarea lucrărilor de reparație capitală la LEA 20 KV Buceș — OB I — Derivație Dupăpiatră, amplasată în comuna Buceș, localitatea Buceș-Dupăpiatră, județul Hunedoara.

Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor, nr. 107/1996.

Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor, sau care doresc să transmită sugestii și recomandări, se pot adresa FTDEE Deva, la adresa sus-menționată, până la data de 25.09.1997.

## HOROSCOPI

PERIOADA 16 — 22 SEPTEMBRIE

### BERBEC

Cunoștințe noi. Mintea vă este vioală, ați putea face pași importanți în profesie. Un prieten vă dă un sfat inteligent. Faceți-vă ordine în sentimente. Vă pregătiți, în weekend, de o călătorie. Probleme financiare; vă ajunge la urechi un zvon care se va dovedi real.

### T A U R

Întâlnirile de afaceri nu vor da rezultatele așteptate. Gândurile vă sunt împrăștiate, vă îngrijorează situația copiilor, dar nu este cazul. Riscați să spuneți lucruri pe care le veți regreta. Nu luați în seamă reproșurile unui vecin. Odihna vă va spori randamentul. Veți fi inspirat în tot ce întreprindeți.

### GEMENI

Nu vă prea puteți aduna gândurile. Compromis cu partenerul de viață. Veți imprumuta bani cuiva spitalizat. Fiți ceva mai modest dacă doriți să obțineți sprijinul celor din jur. O vorbă spusă la întâmplare s-ar putea să vă creeze probleme cu colegii.

### R A C

Agitație, multe drumuri. Un prieten vă trimite o veste bună. Joi, obstacole insurmontabile. Partenerul dv. are unele realizări financiare. Sensibilitate, lipsă de energie. Asocierea cu persoane mai tinere vă avantajează. Vi se propune o afacere rentabilă, dar vă lipsește încrederea.

### D E U

Familia vă sprijină în finalizarea unor lucruri. Evitați investițiile spectaculoase. Dușmani ascunși încercă să vă prindă în capcană. N-ar fi exclus să plecați într-o delegație. Vă preocupă relația cu persoana iubită. Certuri cu un șef sau cu o autoritate.

### FECIOARA

Partenerul de viață va primi bani și va face o vizită. Evitați activitățile fizice. Atmosferă înăbușătoare la serviciu. Cheltuiți repede banii primiiți, vă certați cu colegii. Escapadă sentimentală, dar atenție că s-ar putea afla.

### BADANTA

Nu reușiți într-o lucrare de mare anvergură. Evitați speculațiile. Relațiile cu prietenii se pot îmbunătăți. Sâmbătă sunteți optimist și relaxat cum rar s-a întâmplat în ultimul timp. Reuniune de familie. O persoană are nevoie de ajutorul dv., dar are rezerve față de dv.

### SCORPION

Drumurile vă vor avantaja. Manifestați interes pentru chestiunile oculte. Joi, obțineți o informație utilă pentru serviciu. Starea psihică vă dă bătăi de cap; va trebui să vă relaxați. O persoană de sex opus vă surâde, dar nu vă grăbiți căci riscați un nec. Îngrijorare, probleme multe la serviciu.

### S A G E T Ă T O R

Relații tensionate cu șefii, dar nu din vina dv. Joi, n-ar fi exclus să luați bani de la serviciu și să-i cheltuiți pentru garderobă. Intrevederi cu multă lume, ceea ce vă va încanta, dar vă va obosi. Aveți de rezolvat lucruri legate de o locuință. Situație grea la slujbă, unde aveți nevoie de toată energia fizică și mentală.

### CAPRICORN

Acordați atenție sănătății. O excursie v-ar prinde bine. Joi, zi bună afacerilor, vești bune și a doua zi. Atmosferă plăcută acasă, discuții despre niște drumuri. S-ar putea să semnați un contract avantajos, ceea ce vă va ameliora starea de spirit.

### VARSĂTOR

Veți rezolva probleme bănești. Obstacole în încercarea dv. de a călători. S-ar putea să găsiți parteneri pentru o afacere. Veți ajuta un coleg nou în problemele ce le are de rezolvat. Activități intelectuale. Este posibil să cheltuiți pentru sănătate. Luni plecați mai bine într-o delegație pentru a evita niște discuții aprinse cu șefii.

### PEȘTI

Ideii neașteptate, veți găsi soluții unor probleme. Primiți multe sfaturi legate de bani și afaceri, dar n-aveți destulă energie pentru a le materializa. Evitați discuțiile în contradictoriu, căci sunteți impresionabil. Un prieten vă face o destăinuire importantă. Copiii doresc compania dv.; faceți-le pe plac. Atenție la cum conduceți duminică.

## HOROSCOPI



# CÂND PERFORMANȚA CONTEAZĂ CU ADEVĂRAT...

Dumneavoastră sunteți genul de șofer care pretinde de la uleiul de motor înaltă performanță zi de zi. De ce? Pentru că asta contează cu adevărat pentru dvs. Iată de ce ar trebui să folosiți același ulei pe care îl folosesc și mașinile de Formula 1.

Texaco Havoline Formula 3 — Sponsorii Formulei 1 în Europa



**Havoline**

In comparație cu uleiurile de calitate inferioară, Texaco Havoline Formula 3 menține motorul autoturismelor mai curat și cu mai puține depuneri. Astfel, un motor curat va însemna un grad redus de uzură și coroziune, piese cu o viață mai lungă, economie de combustibil și consum redus de ulei.

**TEXACO**  
Motor Oils

Pentru detalii despre gama completă de produse Texaco contactați-ne la:  
DUCOIL S.R.L., Tel.: 057 259 318 / Fax: 057 259 514 S.C. STAR OIL S.R.L., Tel.: 064 438 027 / Fax: 064 435 327 RETCO S.R.L., Tel.: 068 - 311852 COMATCIIM S.A., Tel. 01 24 07 035 / Fax: 01 42 09 916.

### CREDIT BANK DEVA

Vinde la licitație publică ce va avea loc în data de 24. 09. 1997, ora 10,00, la Orăștie, birou executor judecătoresc.

- casă, situată în Turdaș, nr. 49, județul Hunedoara;
- casă, situată în Orăștie, str. Vânătorilor, nr. 7;
- adăpost animale (fost CAP), situat în Dâncu Mic, județul Hunedoara, 6885 mp;
- hală producție, situată în Geoagiu Sat (fost CAP), 525 mp.

Informații suplimentare la telefon 211853 sau la sediul Credit Bank Deva.

### UNIVERSITATEA DE VEST "VASILE GOLDIS" ARAD

organizează

#### CONCURS DE ADMITERE ÎN DATA DE 20 SEPTEMBRIE 1997 ÎA:

	Locuri zi	Locuri ff.		Locuri zi	Locuri ff.
Facultatea de Drept	120	15	Colegiul Universitar Pedagogic de Institutori	80	-
Facultatea de Marketing			Colegiul Universitar de Asistență Socială	60	-
-Marketing-Comert	70	70	Colegiul Universitar de Cosmetică Medicală	60	-
-Administrarea afacerilor	110	60	Colegiul Universitar de Cadastru, Tipografie.		
Facultatea de Medicină Generală	45	-	Administrația Teritorială	75	-
Facultatea de Stomatologie	40	-	Scoala Postliceală de Tehnică Dentară	75	-
Facultatea de Educație Fizică și Sport	45	60	Scoala Postliceală de Birotică	60	-
Facultatea de Științe Umaniste	50	-			

INSCRIERI - în perioada 1-18 septembrie a.c. la secretariatele facultăților.

Informații suplimentare la telefoanele

057-256391 sau 057-256845 Campus Universitar Medicină Generală, Stomatologie - Școala Postliceală de

Dentară, Drept, Științe Umaniste - Colegiul de Asistență Socială, Colegiul Pedagogic

057-230416 - Marketing - Colegiul de Cadastru 057-254108 Educație Fizică și Sport

057-280335 - Rectorat.

### CONDUCTORI ȘI CABLURI ELECTRICE DIN CUPRU

de cea mai bună calitate, la cele mai convenabile prețuri, găsiți acum și de acum la sediul societății COMAT DEVA S.A. — municipiul Deva, str. Depozitelor, nr. 5.

Persoana de contact este ing. Duna Elisabeta, la tel.: 054 — 233137; 223350; 211146 sau fax 054 — 216269.

Condiții avantajoase pentru clienții interesați de o relație sistematică!

Cu noi, instalațiile electrice casnice și industriale nu mai sunt o problemă!

### ROMWEST EURO S.R.L.

Caută în vederea dezvoltării distribuției renumitelor produse

de gumă de mestecat Wrigley's Orbit, Spearmint, Doublemint, JuicyFruit și Hubba Bubba

REPREZENTANT VĂNZĂRI  
ÎN DEVA ȘI HUNEDOARA

Condiții:

- vârsta 20—30 ani;
- permis de conducere și autoturism propriu

Se oferă:

- instruire în tehnici comerciale moderne;
- un venit foarte atractiv în acord cu vânzările;
- angajament pe termen lung.

Din partea celor interesați, așteptăm un telefon la numărul

069-229060, 069-228464 și 054-720041.

(7989)



## Mica PUBLICITATE

### FELICITĂRI

• Cu ocazia zilei de naștere a patronului Remus Borza și Monica, familia Azamfiroaiei le urează „La mulți ani!” Angelica și Ioan. (5101)

### VÂNZĂRI - CUMPĂRĂRI

• Vând Dacia 1310, stare bună. Tel. 217768, după ora 19. (7897)

• Vând apartament 2 camere. Deva, Libertății, bloc turn, preț 65 000 000, negociabil. Tel. 616112. (7877)

• Vând Dacia 1310, an fabricație 1985, stare foarte bună. Tel. 229960. (8247)

• SC vinde spațiu pentru producție, hală 90 mp, plus curte aferentă, dotată cu apă curentă, canalizare, curent trifazic, la Carmangeria Ville Noi. Tel. 211443. 232214. (7857)

• Cumpăr porci pentru sacrificare. Tel. 211443, 232214. (7857)

• S.C. CASSY Orăștie (fostul CAP) achiziționează porci la 7500 lei/kg. Plata pe loc. Informații, Orăștie, 9 Mai, 90, tel. 233134. (2370)

• Vând casă, anexe și grădină, nr. 17, tel. 673236. (912052)

• Vând Saviem 7,5 t, caroserie metalică, stare de funcționare. Informații tel. 161, Pui, str. Republicii, nr. 1. (6283)

• Vând apartament 3 camere, parter, confort sporit, Hațeg, str. Sarmizegetusa, nr. 11, sc. A, ap. 1. (6284)

• Vând (schimb) teren intravilan Geoagiu-Băi cu Deva. Tel. 616590, după ora 20.

• Vând frigider Arctic, 240 l. Informații Deva, I.L. Caragiale, bloc R, ap. 80. Tel. 613171, după ora 16,00.

• Vând Ford Escort 1,6, benzină, cu acte și piese rezervă. Tel. 225244. (7910)

• Vând SRL fără activitate înființată 1995. Tel. 625203. (7902)

• Vând urgent apartament trei camere, gospodărie la țară. Informații la tel. 625181. (7901)

• Vând VW Transporter, rulotă comercială, înmatriculată. Tel. 227694. (7870)

• Vând teren arabil 58 ari, zona poligon. Bălată, nr. 43. (7898)

• Vând urgent camionetă Tigrotto Steier 3,5 tone, cisternă 5 tone. Simeria, str. Biscarla, nr. 71. (7896)

• Vând sau schimb cu apartament casă central Orăștie, plus diferență. Tel. 642929. (2191)

• Vând cărămidă, țiglă, coarne, grinzii. Chergheș, nr. 29. (7893)

• Vând și montez parbrize. Deva, str. Dragoș Vodă, 11. Tel. 225075. 225077. (2341)

• Vând apartament în bloc tip vilă, Brașov, zonă centrală, pod. (Posibilități mansardare, pivniță mare, telefon, grădină. Informații Deva, tel. 225045. (7890)

• Vând urgent motor U 650. Informații Simeria, Piața Unirii, bl. 20, sc. D, ap. 31. (7892)

• Vând casă, curte, grădină, 320 mp. Hațeg, str. Mihai Viteazul, 20. Informații Deva, tel. 230200. (2753)

• Vând spațiu comercial lângă piața rușilor și SRL. Tel. 223817. (2752)

• Vând mașină Alba Lux și coșoc bărbătesc. Tel. 232537. (2348)

• Vând canapea și două fotolii plus verde, cuier stejar. Tel. 218686. (2347)

• Vând apartament două camere ultracentral. Deva, tel. 224954. (2350)

• Vindem făină albă, panificație, tip 600, preț 1800 lei, făină neagră 1200 lei, fără TVA. Tel. 054/611918. (2360)

• Vând garsonieră Hunedoara, teren pentru agrement, pavilion apicol. Tel. 623252. (2492)

• Vând casă, dependințe, grădină 12 ari, Beriu, 178. Informații Orăștie, 642583. (2371)

• Vând apartament 2 camere, cu telefon, plus imbușătățiri, negociabil. Tel. 723676. (2182)

• Vând apartament 2 camere, decomandate, Deva, bdul N. Bălcescu, tel. 715334. (2183)

• Vând patru tractoare, marcă germană, diferite mărimi. Hunedoara, tel. 723123. (2185)

• Vând urgent și convenabil Renault 11 înmatriculat cu carte de identitate. Preț 4800 DM. Tel. 054/224117, 233354. (33596)

• Vând apartament 2 camere, et. 2 Gojdu. Tel. 660330 Deva. (33594)

• Vând apartament trei camere Gojdu, multiple imbușătățiri, avantajos. 218116. (7850)

• Cumpăr porci pentru sacrificare. Tel. 211443, 232214. (7857)

### OFERTĂ DE SERVICII

• Meditez engleză orice nivel, admitere, emigrare. Efectuez traduceri. 621609, seara. (2344)

• Administrația Teodor angajează patiseri. Relații tel. 230762, între orele 8-15. (7911)

• Societate comercială angajează agenți comerciali. Relații tel. 223092, după ora 21. (2485)

• Transport marfă local și în țară cu dubă de 2 t, tel. 222025. (7895)

### LICITAȚII

• S.C. METALCHIM S.A. Deva, bd. 22 Decembrie, bl. 4, sc. AB, organizează în data de 29. 09. 1997 licitație pentru executarea lucrărilor pentru centrala termică. Informații suplimentare la telefonul 054/212841. (7891)

• S.C. AGROMECH S.A. Deva, str. Depozitelor, nr. 10, organizează licitații, vineri, la ora 10, pentru vânzări de tractoare și mașini agricole, închirieri spații. Informații la tele-

foanele: 222195, 224785, 221902. (7894)

### INCHIRIERI

• Caut garaj de închiriat, zona centru vechi, Hunedoara. Tel. 714157. (2184)

• Ofer pentru închiriat apartament două camere ultracentral. Tel. 614986, orele 17-18. (2346)

### DIVERSE

• S.G. FORICON S.A. Deva — Complexul comercial — str. Dorobanți, nr. 28, tel. 220763; 226051, int. 34, vă oferă la cele mai bune prețuri: materiale de construcții • ciment • ciment alb • ipsos • var • plăci azbociment • faianță • țiglă — argilă roșie (import Serbia) • electrice • vopsele • chimicale • papetărie • feronerie • instalații sanitare • hârtie igienică • șervețele, en gros. Orar: luni — vineri — 8-16, sâmbăta — 8-12. (7846)

• SG CORALIS anunță începerea următoarelor cursuri pentru copii și adulți, începând cu 20. 09. 1997: inițiere în utilizarea calculatoarelor și secretariat computerizat; contabilitate asistată pe calculator. Cursurile sunt avizate de Ministerul Învățământului, la absolvire se acordă diplomă. Vindem calculatoare I.B.M. 386; 486; second hand, angajăm contabil șef, angajăm vânzătoare. Tel. 231951; 625110. (7889)

• Consiliul de administrație al SC Sapruc SA Deva, Aleea Ateliereilor, nr. 1, convoacă adunarea generală extraordinară a acționarilor la data de 29 septembrie 1997, ora 14, la sediul societății. În cazul neîn-

deplinirii condițiilor cerute de Ordonanța nr. 5/1997, a doua adunare generală se va convoca în același loc pe data de 15 octombrie 1997, ora 14. Relații tel. 054/214591. (OP)

• Solicit încărcătură Deva sau în traseu spre Galați pentru izotermă 10 tone care pleacă goală pe data de 21 septembrie 1997. Relații tel. 616876. (2345)

• Pregătim persoane tinere dinamice pentru vânzări directe. Posibilitate de avansare rapidă și câștiguri mari. Atenție! Locuri limitate. Sunați azi 627527. (7903)

• SC Tea Farmex SRL Hunedoara anunță intenția de autorizare, pentru protecția mediului, a spațiului din Hunedoara, str. Viorele, nr. 6. Sugestii și sesizări în termen de 15 zile la APM Deva. (2181)

• Casa de amanet „Lakris” Deva — Hunedoara primim aur, 40 000 lei/gram, fără comision înalt, televizoare color, oferind sume mari. Tel. 627655, 718641 și 092/281368. (2180)

### PIERDERI

• Pierdut abonament gratuit pe numele Mureșan Lucreția, eliberat de RATP Hunedoara. Îi declar nul.

• Pierdut buletin de identitate și carnet de șomaj pe numele de Bota Iosif. Se declară nule.

### DECESE

• Soția, copiii, frații, nepoții și ginerele anunță cu nemărginită durere încetarea din viață a iubitului lor soț, tată și bunici.

MOISE MAGDA la numai 58 ani. În mormântarea va avea loc astăzi, 16 septembrie 1997, ora 14, în comuna Certej, sat Bocșa Mică. (7906)

### TOAMNA MUZICALĂ HUNEDOREANĂ

Cea de-a XVII-a ediție a „Toamnei muzicale hunedorene” a debutat ieri, la Hunedoara, cu tradiționalul recital de vioară al maestrului Ștefan Ruha (acompaniat la orgă de Ecaterina Botar), susținut la Biserica Catolică. Astăzi, începând cu ora 17,30, Clubul „Constructorul OT” găzduiește un recital de chitară clasică, în interpretarea lui Nicolae Szekely, Mihai Jianu și Octav Petru. În finalul acestei ediții organizată de Radio Color și de Clubul „Constructorul” din Hunedoara, va avea loc un alt recital de vioară și chitară clasică, al soliștilor Monica Chiriac și Alexandru Crătescu din Timișoara. (G.B.)

### LANSARE DE CARTE

Astăzi, 16 septembrie, la librăria „Casa Cărții” din Deva (ora 15,00), SC Rețeaua librărilor „Bibliofor” din Deva lansează volumul de larg interes pentru locuitorii județului nostru: „Cartea galbenă a județului Hunedoara” — Cartea adreselor utile. (G.B.)

### S.C. ULPPIA S.A. DEVA

Datorită neindeplinirii condițiilor statutare, adunarea generală din data de 10. 09. 1997 se amână pe data de 24. 09. 1997, ora 16,00, la Casa de Cultură, cu următoarea ordine de zi:

1. Analiza activității Consiliului de administrație.
2. Revocarea Consiliului de administrație.
3. Alegerea noului Consiliu de administrație. (2499)

### ROMÂNIA

### PREFECTURA JUDEȚULUI HUNEDOARA COMUNICAT

Potrivit Hotărârii Guvernului nr. 484/1997, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 235/8. 09. 1997, ÎN ZIUA DE 12 OCTOMBRIE 1997, VOR AVEA LOC ALEGERI PENTRU FUNCȚIA DE PRIMAR AL ORAȘULUI SIMERIA, care constituie Circumscripția electorală nr. 11, din cadrul județului Hunedoara.

Aducem la cunoștința celor interesați că potrivit art. 7 alin. 3 din Legea nr. 70/1991 privind alegerile locale (republicată), în cazul acestor alegeri parțiale, campania electorală se reduce la jumătate (30 de zile) ca de altfel și termenele prevăzute de lege, cu excepția celor de 24 de ore.

### TRIBUNALUL JUDEȚEAN HUNEDOARA COMUNICAT

În data de 16 septembrie 1997, ora 14, la sediul Tribunalului Hunedoara, din strada 1 Decembrie, nr. 35, se va efectua tragerea la sorți pentru desemnarea celor 5 judecători membri ai biroului electoral județean precum și a președintelui și locuitorului biroului electoral de circumscripție, în vederea alegerii primarului orașului Simeria, din data de 12 octombrie 1997.

Presedinte,  
IOAN ARDELEAN

### CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI HUNEDOARA

Organizează licitație în data de 18. 09. 1997, în vederea vânzării următoarelor imobile, situate în Răcăștie:

- sediul administrativ;
- fermă 100 cap. vite.

Licităția va avea loc la ora 10,00 la sediul Consiliului local al municipiului Hunedoara, situat în strada Libertății, nr. 17, în fiecare joi a săptămânii până la adjudecarea celor 3 imobile ce fac obiectul licitației.

Informații suplimentare se pot obține la adresa de mai sus și la telefon 712543.

### S.C. „HAȚEGTRANS” S.A. HAȚEG

Str. Horea, nr. 87/A, județul Hunedoara. Tel. — fax: 054/770570.

Organizează licitație publică în data de 2. 10. 1997 și 9. 10. 1997, ora 10,00, la sediul societății. Se oferă spre vânzare mijloace fixe uzate (autocamioane, autofurgioane, remorci, autobuze).

Documentele de înscriere și participare la licitație se depun la sediul societății până la data de 27. 09. 1997, ora 12, pentru licitația din 2 octombrie 1997, respectiv 4 octombrie 1997 pentru licitația din 9 octombrie 1997.

Taxa de înscriere și participare la licitație de 10 000 lei și garanția de licitație de 10 la sută din valoarea licitată se depun la casieria unității.

Informații suplimentare la sediul societății sau la telefon 054/770570. (2497)

### SOCIETATEA ROMÂNĂ — ISRAELIANĂ ANGAJEAZĂ :

- ingineri industrie alimentară panificație, max. 30 ani (sau absolvenți);
  - cofetari patiseri;
  - reprezentanți vânzări, jud. Hunedoara.
- C.V. se trimite pe adresa: Deva, str. Călugăreni, nr. 14, însoțit de foto tip buietin sau pașaport. (2490)